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Un formulario que nos ayuda a todos (aquí podemos introducir un video explicando que los grupos son reducidos y que buscamos viajeras afines a nuestra filosofía de viaje)
El formulario que tienes a continuación nos ayuda a ayudarte mejor:
· A nosotros nos ayuda a identificar si eres el tipo de persona que va a disfrutar al máximo del viaje que proponemos.
· A ti te va ayudar porque te enviaremos la respuesta a tus dudas y podrás saber más de forma exacta si el viaje que has elegido es para ti o no.
¿Por qué hacemos todo esto? 
Porque no todo el mundo disfruta de la misma manera de un viaje. Porque a nosotras nos gusta la magia de lo espontaneo, nos gusta compartir el viaje contigo de igual a igual, nos gusta resolver imprevistos durante el viaje, si porque claro que vamos a tener imprevistos porque eso también nos gusta¡¡¡  nos gusta salir de nuestra zona de confort, superarnos cada día y hacerlo juntas, como un equipo, como una gran familia.
Si te gusta el plan rellena el formulario
Porque no supone ningún compromiso para ti. Después tras resolver tus dudas y tras hablar con nosotras , si hay feeling podrás decidir si sigues adelante o no. 
No te cortes con tus dudas y preguntas, nos encanta conocer a gente diferente y ver como todas compartimos esta pasión por viajar.
Este es el súper formulario
¿Cuál es tu rango de edad?
· 18-25
· 26-35
· 36-45
· 46-55
· +55
¿Qué destinos de la lista son los que te interesan?
· India
· Tailandia
· Etiopia
· Tenerife
· Sri Lanka
· Cuba
· Perú 
· Senegal
· Marruecos (Sahara)
¿Viajas sola?
· SI
· NO
¿Qué tipo de viaje se adapta más a tus gustos y valores? *Elige solo uno de la lista
· Muy organizado, no soporto la descoordinación
· Organizado, pero entiendo que en muchos países puedan surgir imprevistos
· Semi organizado, me gusta también dejar paso a la magia de lo espontaneo.
· Libre, poca cosa organizada para poder tomar la mayoría de las decisiones en el viaje.
¿Qué buscas en un coordinador de viaje de Rumboviajeras?
· Que siempre esté atento a lo que yo necesito. Si me duermo me despierta, me compra los tickets del bus, si me aburro me alegra el día, y tiene que saber absolutamente todo del país al que viajo para que me de cualquier detalle que yo le pregunte
· Es una persona que nos acompaña porque sabe viajar y sabe actuar ante distintas situaciones que se puedan dar en un viaje. Nos ayuda cuando lo necesitamos y gestiona la relación con los guías locales. Pero no es responsable mío, ni de mis actos, ni de que yo no siga al grupo si me despisto.
¿Cuál es tu grado de frustración ante los imprevistos que se puedan dar en un viaje?
· Lo más probable es que denuncie a la empresa porque es imperdonable que algo no salga según lo previsto
· No vuelvo a viajar con personas que no saben organizar bien los viajes.
· En un viaje de verdad, el riesgo 0 no existe, soy consciente de ello e intento disfrutar de todo lo que suceda en el viaje, porque esto es lo que nos hace crecer. Un imprevisto nos lleva a una nueva situación de disfrute.
Describe como sería el viaje perfecto para ti. No te cortes. Explicate y quedate a gusto. Esto nos ayuda a  conocerte y a mejorar nuestras rutas





¿Por qué crees que deberías de ser una de las integrantes de esta aventura?






Aquí puedes escribir todas tus dudas, prometemos contestarte con toda sinceridad para que puedas tomar la mejor decisión posible o no a la hora de unirte al viaje seleccionado. Dudas 0, pregunta todo lo que se te ocurra, ahora es el momento¡¡¡





